
Δωρεάν covid-test για τους εργαζόμενους στο
τουρισμό-επισιτισμό και σε όλους τους χώρους
και κλάδους δουλειάς.

Η κυβέρνηση δίνει αύξηση ένα κουλούρι τη μέρα και προωθεί τον «κοινωνικό
εμφύλιο» για να ξεχαστεί η αντιλαϊκή πολιτική της.

Γκρεμίστηκε σαν τραπουλόχαρτο το «τείχος ανοσίας» στις τουριστικές περιοχές που είχε εξαγγείλει τον
περασμένο Μάιο ο Κ. Μητσοτάκης, με τα κρούσματα πλέον σε όλη τη χώρα να καλπάζουν, και να
κυμαίνονται επισήμως καθημερινά κοντά στα 3.000. Ο αριθμός των νοσηλευόμενων ξεπέρασε τους 1.000,
έπειτα από έναν μήνα εξιτηρίων και αποκλιμάκωσης, ενώ και οι εισαγωγές πλέον προσεγγίζουν τις 200
καθημερινά, αυξημένες κατά 55% την τελευταία εβδομάδα.

Για άλλη μια φορά αποδεικνύεται πόσο «γυμνό» έχει παραμείνει το δημόσιο σύστημα υγείας καθώς η
κυβέρνηση σπεύδει πάλι εκ των έσω να αναδιατάξει τα δεδομένα, παραχωρώντας κλίνες για τις ανάγκες
της επιδημίας, αφού ούτε ενίσχυσε αποφασιστικά τις ΜΕΘ, ούτε προσέλαβε το αναγκαίο προσωπικό, ούτε
βελτίωσε την κατάσταση σε νοσοκομεία και κέντρα υγείας . Εκεί που άνοιξαν τα χειρουργεία για τη λοιπή
νοσηρότητα, άρον άρον ξανακλείνουν, με τους ασθενείς να καλούνται να πληρώσουν το τίμημα.

Η κυβέρνηση ωστόσο συνεχίζει πιστά στη γραμμή της «ατομικής ευθύνης», χωρίς ίχνος τσίπας. Εκβιάζει,
θέτει σε αναστολή άνευ αποδοχών όσους εργαζόμενους δεν έχουν εμβολιαστεί (ψήφισε με το ΚΙΝΑΛ τη
σχετική τροπολογία), ενώ όλο και πιο κοντά έρχεται το ντόμινο απολύσεων στο Δημόσιο με πρώτους στο
στόχαστρο τους υγειονομικούς και τους εκπαιδευτικούς. Το θράσος της είναι τόσο απύθμενο που ο
πρωθυπουργός θυμήθηκε ότι τον… «απασχολεί ιδιαίτερα το ζήτημα της ψυχικής υγείας των παιδιών και
εφήβων», εάν κλείσουν σχολεία επειδή θα νοσήσει κάποιος ανεμβολίαστος εκπαιδευτικός. Κι όμως επί
μήνες η κυβέρνηση επέβαλε το αίσχος της τηλεκπαίδευσης κλείνοντας η ίδια τα σχολεία και μη
αναλογιζόμενη σε αυτή την περίπτωση τις επιπτώσεις σε μαθητές και εκπαιδευτικούς!

Από την άλλη πληθαίνουν στον ιδιωτικό τομέα οι καταγγελίες ότι ήδη άρχισαν απολύσεις εργαζόμενων
που δεν έχουν κάνει το εμβόλιο. Η κυβέρνηση και οι «ειδικοί» της αποδείχτηκαν εντελώς ανίκανοι να
αντιμετωπίσουν την πανδημία, καθώς τον πρώτο καιρό δεν είχαν καν εξασφαλίσει επάρκεια εμβολίων και
εμβολιαστικών κέντρων.

Σήμερα επιλέγουν πάλι την τρομοκρατία της απληρωσιάς και της απόλυσης, και τον «κοινωνικό εμφύλιο»
ανάμεσα σε εμβολιασμένους και μη, για να ξεχαστεί το αντεργατικό έκτρωμα Χατζηδάκη ή το νέο
αντιεκπαιδευτικό τερατούργημα Κεραμέως.

Με ευθύνη της κυβέρνησης οι τουριστικές περιοχές κινδυνεύουν να μετατραπούν σε εστίες διασποράς.
Ουσιαστικά είναι ανύπαρκτοι οι έλεγχοι σε αεροδρόμια και πλοία. Το παν είναι να καταφθάνει ο
τουρίστας-πελάτης. Τα δε τουριστικά «πρωτόκολλα» είναι προσαρμοσμένα στις απαιτήσεις της
ταξιδιωτικής και τουριστικής βιομηχανίας.

Οι δημόσιες δομές Υγείας στη περιοχή μας είναι από «ξεδοντιασμένες» έως υποτυπώδεις. Σπρώχνουν
πελατεία στους ιδιώτες για τα covid-test. Τα κενά σε γιατρούς και νοσηλευτικό προσωπικό είναι
τεράστια. Ανύπαρκτες είναι και οι δομές καραντίνας..
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Οι εργαζόμενοι υποχρεούνται σε δύο τεστ την εβδομάδα, χωρίς όμως η κυβέρνηση να
δεσμεύεται ότι θα κάνουν δωρεάν. Ο πρόεδρος των ξενοδόχων δε «πρότεινε» το κόστος των PCR
τεστ να το επωμίζεται ο εργαζόμενος, εάν δεν έχει εμβολιαστεί!!! Σε αυτή τη λογική βρίσκουν έδαφος
ακίνδυνες για τη κυβερνητική πολιτική σκοταδιστικές και ακροδεξιές αντιλήψεις.

Ως «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων Πρέβεζας», «ΛΑΝΤΖΑ Πάργας» και «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ
δημοσίου Πρέβεζας» είμαστε ενάντια στις διακρίσεις εμβολιασμένων και ανεμβολίαστων, στον
κοινωνικό αυτοματισμό και την κατασκευή ενόχων. Απέναντι στην κυβερνητική πολιτική που βλάπτει την
υγεία και τα κοινωνικά εργατικά δικαιώματα, απαντάμε με διεκδίκηση μαζικού οργανωμένου
εμβολιασμού χωρίς υποχρεωτικότητα και καταναγκασμό, ενίσχυση της πρωτοβάθμιας περίθαλψης,
μαζικών προσλήψεων στο ΕΣΥ, καμιά απόλυση για τα εμβόλια, όλο το κόστος των ελέγχων σε εργοδότες
και κράτος.
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